9. SINIFLAR YAZILIYA HAZIRLIK SORULARI - 1

1 [Ovr)v(1Tvl)v(0'v1)]=1 bilesik énermesinin 4. p=[a=p)rq] bilesik dnermesinin en sade
dogruluk degeri nedir? bigimi nedir?
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5 i p= 5. A={0,1, 2,3,4 } kiimesinde tanimli
2. [p:(qu')}so olduguna gére (p'vq)=rA(q'vp) R={(3,2),(2,3),(3,4),(4,3)}
bilesik 6nermesinin dogruluk degeri nedir? bagintisinin simetri ve ters-simetri 6zelikleri olup
olmadigini inceleyiniz.
3. E={x: -2<x<5 ve xeZ} evrensel kimesi & 6. A kiimesinin eleman sayisi B kiimesinin eleman
.2 kil i verili = sayisindan 3 fazladir. Bu iki kimenin 6z alt
ve A={x: x*-1=0 ve xeZ} kimesiveriiyor. g kiimelerinin sayilari toplami 142 olduguna gore,
A kimesinin timleyeni nedir? s B kiimesinin en az iki elemanli alt kimeleri sayisi

kactir?



7.

A={1,2,3,4,5} kimesinde taniml
R={(x,y): y=x+2} bagntisinin tersi Cise
C'nin 6z alt kiime sayisi kagtir?

10. A=(1,4] ve B=[2,3) kiimeleri veriliyor.
A xB kartezyen garpim kimesinin grafigini

ciziniz.

8.

pvg=0 , (pAQ)e[m=(tvs]=1 ise

(pv Q) = s bilesik 6Gnermesinin tersinin dogruluk
degeri nedir?

Mehmet Tas

11. A={1,2,3,4,5} kimesi veriliyor. A—>A ya 5

elemanli ve simetrik olan ka¢ tane baginti tanim-
lanabilir?

Bir turist toplulugu ingilizce , Almanca , Fransizca
dillerinden en az birini bilen kigilerden olugsuyor.
ingilizce bilen 24,

Almanca bilen 17,

Fransizcabilenlerin sayisi 11 dir.

ingilizce ve Almanca'yl 6 kisi ,

Almanca ve Fransizca'yr 5 kisi,

ingilizce ve Fransizca'yl 3 kisi bilmektedir.

Her Gg dili bilen 2 kisi olduguna gore grup ka¢
kisiliktir?

Mehmet Tas

12. A={1,2,3,4,5,6} kimesinin dort elemanl alt
kiimelerinin kac tanesinde 3 blulunur, 5 bulunmaz?





